

Co jsme pro vás připravili:

Holubi jsou pro dům drahá a nezničitelná zvířata str. 6

Prohlídka odhalí, v jaké kondici jsou vaše okna str. 8

Snad konečně zvítězí v českém parlamentu rozum str. 12

Odečtete si body a ušetřete za jízdu str. 18

Silnice k jezeru je korunkou našeho snažení str. 19

Ministr představil v Mostě malou variantu prolomení limitů. str. 20

Co říkáte limitům pokut stanovených městskou policií? str. 22

Peníze na dětský sport podle obličejů? str. 26

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: fryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Surový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 23 000 výtisků. Dáno do tisku: 27. 1. 2015. Vyšlo: 5. 2. 2015. Uzávěrka příštího čísla: 20. 2. 2015. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597

EDITORIAL

Vážení čtenáři!

Nové vlády ve městech a obcích se po komunálních volbách chopily kormidel a začínají ukazovat to, co umějí. Zvláště výsledky té mostecké jsou nepřehlédnutelné.

Nastoupila sice až začátkem prosince, ale během několika málo týdnů se v mosteckém politickém prostředí zorientovala tak, jako kdyby nováčkem nebyla. Dokázala zaměstnat kata, který pečlivě naostřenou sekerou uťal hlavu ředitele Dopravního podniku města Mostu a Litvínova (oceňovaného za to, že dokázal vyvést podnik z červených čísel, dokázal sehnat evropské dotace na rekonstrukce zastávek, tramvajového křížení a nákup dvou moderních tramvají, měl tu odvahu zavést taktový provoz a centrální přestupní uzly a pod jeho vedením podnik jenom kvetl), uťal hlavu ředitelky Městské správy sociálních služeb Most, která tím byla překvapena, protože si po mnoha letech praxe a oblíbenosti u klientů-důchodců i mezi obyvateli města nebyla schopna vybat, co tak hrozného provedla (šůkanda po Mostě ale napovídá, že je to trest za to, že nedbalé pracovníci napsala dopis, v němž jí vytkla chyby – ale ouha, ona nezdárná pracovnice je členkou jedné z koaličních stran a „nezbeda“ se vytýkáčím dopisem „pochlubila“ jedné z funkcionářek strany-nestrany). Další ředitelé to raději vzdali. Ten z Technických služeb města Mostu ne proto, že by nechtěl pracovat (ostatně čisté město a ošetřovaná zeleň je vizitkou úsilí jím stmelěného kolektivu podniku), ale proto, že se s novým vedením města nedohodl na „úsporách“. Podnik totiž přijde v novém rozpočtu aspoň o deset milionů korun, ale není kde je brát. Provoz byl totiž postaven na „existenčním minimu“, takže když bude chybět jakákoliv částka, bude se muset v provozu ubrat (třeba na úklidu města či sečení trávy). Odešel i ředitel Sportovní haly Most. Ten na rovinu řekl, že byl zvyklý pracovat pro předchozí koalici SMM-ODS-ČSSD, ale k té nově nastoupivší (SČMo-ANO-KSČM) jaksi důvěru nepojal. Asi udělal dobře. Je totiž možné, že ta nová by za ním taky poslala sekemíka. Uklížečky si tak Haškovým odchodem ušetřily práci – nebudou muset stírat krev ze schodů sportovního zařízení.

Takže šikovní lidé, kteří v Mostě hodně udělali, jsou pryč a obyvatelé Mostu mohou být v očekávání věcí příštích.

Mnoho optimismu ale již nezbyvá. Poté, co nová koalice předvedla rošádu v podobě kolotoče „rozpočtové provizorium nechceme“ (nejdříve), „rozpočet sestavovali jiní, proto uděláme vlastní“ (následně), nás moc radosti asi nečeká. Nejvíce asi spláchnou nad výsledkem voleb sportovci. Hrozí, že Evropské město sportu 2015 ztratí nesmyslnými finančními zářezy nejen charakter „evropského“, ale možná i „sportovního“ města. Nu, voliči, máš to, co jsi chtěl!

Petr PROKEŠ